
SOLUCIONARIO LUNES 18 DE MAYO 

MATEMÁTICAS 

PROBLEMAS 

- Jorge ha envasado 500g de mermelada en tarros de 50 dg cada uno. ¿Cuántos 
tarros ha llenado? 
50dg = 5 g 
500: 5 = 100 
 
Ha llenado 100 tarros.  
 

- Eva ha comprado un bote con 50 sobres de azúcar.  Cada sobre pesa 8.000mg. 
¿Cuántos gramos de azúcar ha comprado? 
8.000mg = 8 g 
8 x 50 = 400  
Ha comprado 400 g de azúcar. 
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7  

• 30 dg • 25 dg 

• 200 cg • 302 cg 

• 4.000 mg • 6.005 mg 

 

8 

 • 4 g • 2 g • 7 g 

• 6 g • 5 g • 4 g 

• 20 g • 300 g • 5.000 g 

• 70 g • 500 g • 6.000 g 


